



С первыми весенними цветами приходит к нам прекрасный праздник 8 марта – день, когда каждая женщина становится центром внимания.

В преддверии этого замечательного праздника сотрудник Сектора по работе с молодёжью Смоленской областной библиотеки для детей и молодёжи имени И. С. Соколова-Микитова представила учащимся 1-3 классов МБОУ СШ № 30 имени С. А. Железнова видеокomпозицию «Сказ от сердца и души о том, как мамы хороши».



«Сказ от сердца и души о том, как мамы хороши». Видеокomпозиция.

03.03.2021 00:00 - Обновлено 03.03.2021 09:41



Видеомонтаж посвящен празднику, о том, как его празднуют у нас в



Будем благодарны всем мамам, которые поддержат нас в сборе на вопросы и



Видеомонтаж посвящен празднику, о том, как его празднуют у нас в